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MeTtopgosiorma

+ [lpoyyBaHeTO 6ele npoBefeHO OT MMeTOo Ha LleHTbpa 3a aHanmM3 Ha M3cnejBaHUA Ha OOLEeCTBEHOTO MHEHUE
(Center for Insights in Survey Research) Ha MexayHapoaHUA penyb6/IMKaHCKM MHCTUTYT OT M3C/ieaoBaTtesicka U
KOHCY/ITAHTCKa KoMnaHua ECTAT.

* JlaHHKUTe 6Aaxa cbbpaHu B nepuoga 21 centemBpu - 9 okToMBpM2023 r. Ype3 NpoBeXAaHe Ha aHKeTH Noj
dopmara Ha KOMMIOTbPHO-acUCTUpPaHM nepcoHanHu uHtepstota (CAPI) anue B iMue B JOMOBETE Ha
WMHTEepBIOMpaHUTE.

+ M3Bagkata Bko4uBa 300 Bb3pacTHM AMua Ha 18 Mamn noseye roamHu, xutenu Ha ObwmHa Jobpuy-rpag,
Bvnarapusa, Mmawm npaBo Aa rnacysart. M3Bagkata M3KAKYBA XUTENU, 3a4bpKaHM B apecTa UM TakmMBa, KOMTO
B MOMeHTa ca B 3atBopa. (n=300)

+ O6wMHCKaTa nNpeacTaBUTE/IHA M3BaJKa 6e CTPYKTypMpaHa No MHOroeTanHMA MeToj Ha BEpPOSATHOCTHA M3BajKa.
M3BagKaTa e cTpatMduumpaHa no rpaCcko/Ccencko MeCToXMTENCTBO, NOCAeABaHO OT C/lyYaeH noaobop Ha
NMbpPBUYHM U3BaAKOBU eanHuuM (PSUs) B paMKuTe Ha BCsiKa noArpyna. MoabopbT Ha AOMaKMHCTBaTa belue
U3BbPLUEH Bb3 OCHOBA Ha METOA Ha CyYamHMA MapLUpyT BbB Bceku oT 30-Te PSUs 1 pecnoHaeHTUTe 6axa
u3bpaHM N0 MeToAa Ha NoCNeaHMA POXKAEH AeH. PaMKaTa Ha M3BaAKaTa ce OCHOBaBa Ha NpebposiBaHETO Ha
HaceNeHMeTo U KUAUWHKA poHA oT 2021 r.

+ [lMony4yeHaTa M3BagKa Gelue npeTersieHa Bb3 OCHOBA Ha Mo/, Bb3pacToBa rpyna M TUMN HaceseHo MACTO.
* KoedpnuMeHTHbT Ha OTroBOpMIMTE € 43 NpoLueHTa.
« [lonycTMmara rpeluka 3a cpeHua AMana3oH Ha NbJiHaTa M3BajKa He HaJBMLIaBa +5.7 NyHKTa.

+ [peacTaBeHUTe Ha AMarpamuTe M rpadmMKMUTE CTOMHOCTM MOXKeE Aa He npaBAT 06w, c6op oT 100 npoueHTa
nopaau 3aKkpbriaasaHe. LUuTupaHuTe 6asu ca NnpeteraeHu.


https://www.iri.org/program/put-data-work
https://www.estat.bg/

KaTto uano 6mxre nm Kasanum, 4ye O6wmHa Jo6pmy
BbpPBM B NpaBUJIHA UJIM B FPeLLUHA NOCOKa?

47%

= B npaBu/iHa Nocoka

= B rpelwsHa nocoka

= He 3Ham/OTKa3BaM Aa
OoTroBops



Kol e Han-BaXKHMAT npo6siemM, nNpej KOMTO e u3npaBeHa
O6wmHa Jo6pmy gHec? A KoM e BTOPUAT NO BaXKHOCT
npo6aem, npea KomMto e usnpaseHa O6wmHa Jo6puny,

AHec?

(Mpuemar ce A0 ABa OTroBopa; CMOHTAHEH OTroBOP; NMOKAa3aHM ca NbpBuTe 15 0TroBopa)

UHdpacTpyKTypa
MKOHOMMKA - LilEHA Ha XXMBOT, BUCOKU LEHM

3apaBeona3BaHe

MKoHOMMKa - 6e3paboTmua

O6LWMHCKa NbTHA MHPACTPYKTypa
3eneHn NAoWM - ManKo, HenoAAbpiKaHu
beaHocT

Kopynuus

MKOHOMMKA - Bb3MOXXHOCTM 32 MaJIKUA BU3HeC
Jlowo KayecTBo Ha BoAaTa

Coumanuun ycnyrm

HecurypHocT - ¢pumsmnyecka

MeHcnu

O6pa3oBaHue

HeI'IOA,D,bp)KaHM UIN TBBPAE MaJIKO CMOPTHU CbOPBKEHUNA
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Kak 6unxrte onpegejanin HactoaAwoTo UKOHOMHUYECKO
CbCTOAHME Ha BalleTO JOMAKMHCTBO?

5% <1%

29% l

7%

58%

= MHoro fo6po

Mo-cKkopo go6po
= [To-CKOpO /100
= MHoro siowo

= He 3Ham/OTKa3BaM Aa
OTroBopA



JlOKO/IKO e BepOATHO UJIU HEe e BEPOATHO
} 0GMKHOBEHUTE XOpa Aa B/MAAT HA pelleHUuATa,
B3UMaHM OT KMeTa M O6LMHCKaTa agMUMHUCTpaLMA?

4% 5%

25% 23%
= MHOro BEpoATHO
Mo-ckopo BEpOATHO

= [Mo-CKOpO MasiIko BEPOATHO
= 130010 He e BEpOATHO

= He 3Ham/OTKa3BaM Aa
OTroBops

43%



/l0KOJIKO € BepOATHO UJIM HE € BEePOATHO 0GMKHOBEHMUTE
} XOpa Aa BAMAAT Ha pelleHuATa, B3MMAHMU OT OBOLMHCKMA

cbBeT?

32%

3% 5%

39%

= MHOro BEpoATHO

Mo-ckopo BEpOATHO
= [lo-CKOpO MaJiIko BEPOATHO
= 130610 HE € BEPOATHO

= He 3Ham/OTKa3Bam Ja
OTroBops



/10 KaKkBa cTeneH rpagaHCKuTe opraHMsaumm BJAUAAT BbPXY
NOJIMTUKMTE Ha O6LMHCKaTa agMMHUCTpaumna B O6wmHa
Jlo6puy? MpaxkaaHCKa opraHM3auMAa € MecTHa, HauMOoHa/IHA
WU MeXAyHapoAHa rpyna oT Xopa, KOATO ce OpraHu3upa, 3a
Jla noagKpenu onpeaesieH MHTepec, rpyna uam npo6siem.

14% 0%

18% 35%

27%

= BAMAAT B MHOro rosiaimMa
cTeneH
Mo-ckopo BAMAAT

= [lo-CKOpO He BAUAAT

= 130610 He BUAAT

= He 3HaM



[l0 KaKBa cTerneH rpaaaHCKuTe opraHusaumu
} BJIMAAT BbPXY NOJIMTUKMUTE HA OOLMHCKMA CbBET B
O6wmHa Aobpuny?

12% 7%

= BAnaaTt B MHOIo ronsama
cTeneH

28%
Mo-ckopo BAMAAT

23%

= [1o-CKOpO He BAUAAT

® 130010 HE BAUAAT

= He 3Ham/OTKa3BaM Aa
oTrosops

30%



<

Mo oTHOWeHMe Ha chegHUTEe Npobaemun, O6LWMHCKATa
yrnpaBsa BbpLlM IM MHOFO fo6pa, no-ckopo gobpa, no-
CKOpO /10Wa M1 MHOIO siolwa paboTa?

OcurypsBaHe Ha 06pa30BaTe/HM
ycnyru

Bop6a ¢ npecTbnHOCTTa

OcurypsiBaHe Ha 3Z1paBHM MPUNKM

Bop6a ¢ KopynuuaTa

Cb3paBaHe Ha paGOTHM MeCTa

MpuBAMYaHe Ha YaCTHU MHBECTULMM

NMoaabprkaHe Ha MHDPACTPYKTypa
KaTo MbTMLLA M 0BLLECTBEHM Crpaam

BkntouBaHe Ha rpaxaaHuTe BbB
B3€MaHEeTO Ha pelleHnA

MpvBAMYaHe Ha eBpothOoHA0BE

69% 18% 3%
63% 19% 5%
38%
35%
34%
26%
27%
24% 23% 6%

T

0% 10%

= MHoro fo6pa Mo-ckopo gobpa

20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

= [o-cKopo nowa B MHoro snowa = He 3Ham/OTKa3BaM ga oTrosops
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Kak 6uxTe oueHuAn npeacTtaBAHETO Ha oOLWMHCKaTa
} aAMMHUCTPaLMA NO OTHOLWEHME Ha KOMYHMKALUMATA C
o6LEeCcTBEHOCTTa 3a pelleHnATa, KOUTO B3nma?

7%

= MHoro fo6po
Mo-cKkopo fo6po

= [lo-CKopo s10Wwo

24%

® MHoOro siowo

53% = He 3Ham/OTKa3Bam Ja
OTroBops
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Kak 6uxTe oueHuAn npeacTtaBAHETO HA OOLMHCKUSA
} CbBeT N0 OTHOLIEeHUEe Ha KOMYHUKaLUMATA C
o6LEeCcTBEHOCTTa 3a pelleHnATa, KOUTO B3nma?

4%

= MHoro go6po
32%
Mo-cKkopo Ao6po
= [lo-CKopo s10Wwo

® MHOro siowwo

= He 3Ham/OTKa3Bam
[la OTroBop#

34%



"nacyBaxTte /M Ha nNap/laMeHTapHM1Te U360pn Ha 2
anpun 2023 r.?

<1%

lAa
m He

= He 3Ham/OTKa3BaM Ja
oTroeops
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3a Kod napTMA rnacyBaxTte Ha nap/slaMeHTapHUTe

us6opu Ha 2 anpun 2023 r.?

(Cpepg xutenute Ha Jo6pmy, KOMTO Ca r/1lacyBajiv Ha NapslaMeHTapH1Te M36opu Ha 2 anpun 2023 r.,

n=215; cnoHTaHeH OTroBop)

bbarapcka coumanmctuyecka naptma (bCM)

parkaHM 3a eBpOnemcKo pa3BmTue Ha bbarapms-Cbio3
Ha gemMoKpaTtuynute cmaum (FEPB-CAC)

Bb3paxgaHe

MpoabakaBaMe NpomsiHaTa-JeMoKkpaTtyHa bbarapus
(nn-Ap)

Mma TakbB Hapog (MTH)

JBuxeHue 3a npaBa 1 ceoboau (ArC)
Apyra

HeBanuaHa 6ioneTmHa

He 3Ham/OTKa3Bam Aa oTroBops
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24%
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Mo KakbB Ha4YMH Npuemarte npomMsaHaTa B yripaB/IeEHUETO
} Ha CTpaHaTa, OCblliecTBeHa B pe3y/TaT oT
napsamMeHTapHuTe nsbopu Ha 2 anpun 2023 r.?

2%

49%

5%

= MHOro No3MTMBHO

lNo-cKopo NO3UTMBHO
= [lo-cKopo HeraTMBHO
® MHOro HeraTuMBHO

= He 3Ham/OTKa3Bam
[la OTroBOpS
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CmATaTte M, Yye Kopynuuata B O6wmHa Jobpuy e
cepuo3eH npobaem uam He?

10% 12%

= MHOro cepuo3seH nNpobiem e

= [No-cKkopo e cepuo3eH npobiem
25% Mo-CcKopo He e cepro3eH Npobsiem
= 130610 He e cepr1o3eH Npobaem

» He 3HaM

Mpean Aa ce 3aaze TO3M BbMPOC, HA PECMOHAEHTA 6elle NPOYETEHO CIEHOTO BbBedeHHe "Cera Lie BU 3aaM HAKOJIKO BbMpoca,
CBbp3aHu € KopynumaTa. Moa ‘Kopynumsa’ MMam nNpeaBuz 3/10ynoTpeda CbC C/yKe6HM NMPaBOMOLLMS 33 JIMYHA M3r0Aa, HanpMMeEp Korato

[ObPYKABEH C/YXKMTEN MCKa MOAKYMM MM Bb3Jiara A0roBop B 3aMsHa Ha MOJIMTUYECKA NoAKpena MM napu.” 16



oLeHKaTa CU 3a HUBOTO Ha Kopynuus B O6uwmMHa
Ao6pny?

(Mpuiemart ce fo ABa O0TroBopa)

} Ha 6a3a MHdopMaLMA OT KOM U3TOUYHULM onpeaenaTe

UHdopmaumsa, npegoctaBsHa OT MeaumnTe - TeNeBU3uA,
paZno, BECTHULM, MHTEPHET, hENCOYK U Ap.

< 62%

Pasrosopu c NpuUATENM 1 XOpa OT OBKPBKEHUETO BU < 54%

MHMOPMaLA 33 KOPYNUKA, NPEAOCTaBAHA OT R 17%

rpaXaaHCKM opraHmsalmm
R
B

PaBFOBODM C POAHUHU NN CEeMENCTBO

JIuyeH onuT, KOeTo 03HayaBa, Ye e TpsA6Baso Aa
npeAocTaBATe napu, NoAapbUy UK YCIYTH

MpaBuTENCTBEHU AOKNAAU

AOKJ’Ia,DM Ha NoJMTHULUM

He 3Ham/OTKa3Bam Aa OoTroBops

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

B [1bpBM MO BaXKHOCT ® Btopu no BaxHOCT



Cnopep Bac KaKbB BMA KOpPYNuMA € HaM-pa3npocTpaHeH
B O6wmnHa Jobpny?

JleMcTBUA B IMYEH MHTEPEC, BMECTO B MHTEPEC Ha
rpaxaaHute

21%

MU3HyaBaHe
B3emaHe Ha pelieHuA Bb3 OCHOBA Ha BPb3KM, @ HE Ha
3acnyrm

CKNIOHsIBAHE KbM NOAKYNWU MM NpeAoCcTaBsHe Ha
noAapbuu
Jlunca Ha pascnefBaHe MM Ha HaKasaTesIHO
npecnefBaHe Ha 3aKOHOHaPYLLIEHUS

Kpaxk6a nam yM1LIIEHO SIOWO yNpaB/ieHWe Ha
cpeAacTBa

Bb3naraHe Ha JO0roBopu Ha NpPUATENN, CEMEMCTBO MM
NOJIMTUYECKMU NOAAPBKHULM

9%

HMTO eaHO OT TAX He CblUecTBYBa B HallaTa 06LMHa

10%

He 3Ham/OTKa3Bam Aa oTroBops

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

35%



Cmararte nn, ye KoOpynumAaTa B HallaTa CTPaHa €

cepuo3eH npobaem uam He?

5% 3%

6%\

45%

= MHOro cepuo3seH nNpobiem e

= [lo-cKopo e cepuno3eH npobiem
[Mo-CKOpO He e cepuo3eH npobsiem

= 1306LL0 He e cepmno3eH Npobiem

» He 3Ham/OTKa3BaMm Zjla OTroBOpH
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Cnopep Bac KakbB BUJ KOpynuMA € Hau-

pasnpocTpaHeHa B HallaTa AbprkaBa?

/lefCTBMA B IMHEH MHTEPEC BMECTO B MHTEPEC Ha
rpaskjaHuTe

Jlunca Ha pa3cnegBaHe UM Ha HaKa3aTEJIHO
npecneaBaHe Ha 3aKOHOHapyLIEHUNA

Kpaxk6a Mam yMULLIEHO SI0WO YNpaB/ieHWe Ha
cpeAacTBa

B3emaHe Ha pelleHMs Bb3 OCHOBA Ha BPb3KM, a HE Ha
3acnyru

CKJIOHABaHe KbM MOAKYNM MM NPEeAOCTaBsAHE Ha
noaapbLm

U3HyaBaHe

HWTO eaHO OT TAX He CbLECTBYBA B HallaTa AbpyKaBa

He 3Ham/OTKa3Bam Aa oTroBops

2%

2%

32%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%



KopynuuaTta Ha BCAKO OT cegHUTE HMBA Ha ynpaBJ/ieHne
ce e yBe/qiMuuaa, Hamanauaa nam e octaHasa cbliaTta
npes nocnegHurte 12 meceua?

OBLLMHCKMH
BJ1ACTH

HaumoHanHu
BN1AaCTH

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

m YBenuumna ce e ®m OcTtaHana e cbuarta ® Hamanana e ® He 3Ham/OTKa3BaM Aa oTroBopA

21



/10 KaKkBa cTerneH crnopej Bac MoXe Ja ce HaManau
KopynuuaTta B O6wmHa Jo6pmy?

3
31%

5%

%

\

9%

52%

= Kopynumata Moxe aa 6bae
M3KOPEHEeHa HambJ/HO

Kopynuuata moxe ga 6bae
HaMasieHa 3Ha4YMTEIHO

= KopynumaTta moxe aa 6bae
HamaJieHa A0 M3BeCTHa CTeneH

= KopynumaTa 1306110 He MOXe Aa
6bJe HamaseHa

= He 3HaM/OTKasBam ga OTroBops
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buxTe nu Kasanu ganu e Haaumue roasiMa, HAKakBa,

} MaJiKa MM HUKAKBA KOpPYMNUMA cpep BCEKM OT C/iegHUTEe
AOCTaBYMLUM Ha obwecTtBeHM ycayru B O6LmHa
o6pny?

Cbaunmia 14% =70

8%

MbTHa noanums

29% 10%

Monuuma

AbprKaBHM MHCNEKTUPALLM U

0,
KOHTPOJ/IMpaLL OpraHu 27%

6%

OO6LWMHCKM apXMBHU U
JIMLEH3UOHHU CIYKOM

24% 10%

O6LecTBeHM nevebHU
3aBeJeHusA

44% 15%

CbbupaHe Ha OOLLMHCKM
AaHDbLM

23%

24%

O6LecTBEHM 06pa30BaTE/HU
3aBefeHuS

31% 36%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
m [onama = HAkakBa Manko ® J/luncea = He 3Ham/OTKa3Bam ga oTrosopA
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Ha Koe HMBO Ha ynpaBsieHWe KopynuuaTa e Hau-

pasnpocTpaHeHa?

O6LUMHCKM BNacTH

HaumoHanHM BnacTun

HAama kopynumsa

He 3Ham/OTKasBam Aa oTroBopA

73%

4%

4%

0%

20% 40% 60% 80%

100%



KoM oT npepctaBuTeIMTEe HA MECTHUTE BJIACTU € HaM-
KOpYMMNMpaH, ako MMa TaKbB?

(Cpea Te3M, KOMTO CMATAT, Ye KopynuMATa € Hau-pa3npocTpaHeHa Cpej, HauMOHaIHUTE UK
OGLUMHCKUTE BNaCTU, N=276; CNOHTAHEH OTFrOBOP)

NMoNUTUYECKUTE NAPTMM M NAPTUMHOTO
PbKOBO/ACTBO

31%
MecTHuTe cbannmwa
OBLMHCKMAT CbBET
O6wmMHCKaTa aAMMHUCTPaLMA

BusHec nnaepu unm onmrapcm

CNyuUTenu B Ny6IMUYHMA CEKTOP KaTo NIeKapH,
yYuTenu, noamumsa

KMmeTbT

Apyr

He 3Ham/OTKasBam Aa oTroBops

0% 10% 20% 30% 40%



KoM oT npepcTtaBuTeIMTE Ha HaLMOHAJIHUTE BJIACTU €
HaM-KOPYMMMpPaH, ako MMa TaKbB?

(Cpea T€3M, KOMTO CMATAT, Ye KopynuMATa € Hau-pa3npocTpaHeHa CpeJ, HauMOHaIHUTE UN
OOLUMHCKUTE BNacTU, N=276; CNOHTAHEH OTroBOp)

37%

CbaebHata BnacT

NMoNUTUYECKUTE NApPTMM M NAPTUMHOTO
PbKOBOACTBO

MapnameHTbT

MUHUCTBP-NpeaceaaTenst U HEroBMAT KabUHET
busHec nvaepu an onvrapcum

Mpe3naeHTbT

Apyro

He 3Ham/OTKa3Bam Aa OTroBops

0% 10% 20% 30% 40%



AO KaKBa CTelneH, ako MMa TaKaBa M306LI.I,O, KOpynuuAaTa
€ MMaJla OTpH1UuaTeJIHO Bb34enCTBUue BbpXy Bac?

38%

8% %

3
’I 14%

37%

= /iMana e rossmMo OoTpMLUATEsHO
Bb3JencTBUe

= /IMana e no-cKopo oTp1uaTesiHO
Bb34eNCTBUE

Umana e oTpMUaTE/IHO
Bb3AeﬁCTBMe B MaJiKa CTeneH

= 13061110 HE € MMaNa OTpULIATE/IHO
Bb3AEMNCTBUE

= He 3Ham/OTKa3Bam ga OTroBops
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/10 KakBa cTeneH, ako MMa TakaBa M3006LL10, KOpynuMaTa
€ MMasla OTpMLLATE/THO Bb3AeMCTBME BbpXY Bac?

17%

8%

75%

= OTpMUATENIHO Bb3JENCTBME

= Manko/He e nmana
OTpULATE/IHO Bb3AEUCTBUE

= He 3HamM/OTKa3BaM Aa
OTroBOpA

Cped me3u, Koumo ca deK/siapupa’iu, 4Ye Kopynyusma e
umasia ompuyameJsiHo 8b3delicmsue Hao max, n=51

KaTto uano 6uxrte nu Kasanu, 4ye obwmHa [o6pmy BbpBM B
npaBMWJ/IHA NMOCOKa M1 B FPeLlHa NocoKa?

B npaBum/iHa Nocoka _ 39%

He 3Ham/OTKa3Bam aa - 14%

OTroBopS

0% 20% 40% 60% 80%

Cped me3u, Koumo ca deK/siapupaiu, 4e Kopynyuama e umana
MAJIKO UJIU HUKaK8o ompuyameJiHo 8b3delicmsue Had max, n=225

KaTto uano 6uxrte nm Kasanm, 4ye obwmHa [o6pmy BbpBM B
npaBMJ/IHA NOCOKa MU B FPeLlHa NocokKa?

B rpeluHa nocoka _ 33%
He 3Ham/OTKa3Bam Ja - o
oTrosops 16%

0% 20% 40% 60% 80% 28

* [obpo e obwiaama cbBKYNHOCM om MHO020 306po U OOHAKBOe do6po. Jlowo e CbBKYNHOCMMa om JOHAKBOE JIOWO U MHO20 JI0UO.



Mpe3 nocneaHuUTe ABe roaMHU KOJIKO YECTO, aKo
30610, cTe 6MIM CBMAETE/IU Ha UM CTe ce
c61bCKBaAM IMYHO C Kopynuma?

ExxegHeBHO
ExxeceaMMYHO
ExxemeceyHo
Mo-pagko
46%

M306L10 HEe CbM

He 3Ham/OTKa3sam ga oTroBopA

0% 10% 20% 30% 40% 50%



B KaKbB KOHTEKCT CcTe 6M/1M CBMAETE/IU UJIU CTe ce
CO6M1BCKBAIM JIMYHO € Kopynuua? bunu nn cte cenpgertenm
UM CONBCKBAJIU 1N CTE Ce JIMYHO C KopynuuA....?

(Cpea Te3un, KonTo ca bmaum cBmaeTenm Ha Kopynuma, n=147; nokasaHu ca camo otrosopuTe "/a")

3a ga nonyymTte paboTHO MACTO

3a Ja nosyumTe KOMYHasIHM YC/yru KaTto BoAa U
€N1eKTPUYeCTBO
3a Ja nosyunTe HAKaKbB BUA aAMMHUCTPATMBHA
yCJlyra oT MHCTUTYLMSA, HAaNpMMEp - aKT 3a paxkaaHe

3a Aa noJslyumTe paspelleHue 3a CTpoek

3a aa nonyumTe 34paBHU YCAYrH OT O6LLECTBEHM
OONHMUM
3a fa ocurypmte MACTO 3a BalLeTo JeTe B MeCTHa
obLecTBeHa AeTCKa rpaguHa
3a Ja noJobpuTe LWaHCOBETE CU 3a CneyvesiBaHe Ha
obLecTBeHa nopbyKa

3a Aa u3berHeTe njallaHeTo Ha rio6a

3a Aa He 6baeTe 3ansallBaHu

BbB Bpb3Ka ¢ 06pa3oBaHMETO B 06LECTBEHUTE
yunamuia

3a aa nsberHete apect

Apyro

1%

2%

33%

0%

10%

20%

30%

40%



B cnyvyauTte, B KOUTO CTe MMaaM Jocer c o6LMHCKaTa
yrpaBa, KOJIKO BaXKHU Ca JIMYHMTE KOHTAKTH U
B3aMMOOTHOLLUEHMA, 3a Aa CBbpPLUMTE TOBA, 3a KOETO CTe
ce 06 bpHaNM KbM TAX?

3%

= MHOro BaXKHM

17%

= [10-CKOpO BaXKHU
Mo-cKopo He ca BaXKHM

= 30610 HEe ca BaxKHMU

= He 3Ham/OTKa3Bam Ja
OTroBops

41%
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4

U3BeCTHU 1N ca BU HAKAKBU aHTUKOPYMNUMOHHMU
UHULMATUBU, MHULMUPAHU OT CiegHUTE HMBA Ha
ynpassieHune?

O6LWHHCKUTE
BN1ACTH

HaunoHanHute
BJ1aCTH

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

® Ja m He = He 3Ham/0OTKa3BaM ga oTroBops
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<

Konko epeKTUBHO UM Hee(peKTUBHO B CNpaBAHETO C
KOpynuuaTa e BCAKO OT C/1IeHMUTe HUBA Ha

ynpasneHue?

O6LLUMHCKUTE
BN1acTH

HauuoHanHuTe
BNACTU

38%

22%

0% 10%

B MHoro epeKTMBHO

B Hanb/aHO HeeeKTUBHO

20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Mo-ckopo edeKkTUBHO = [lo-cKkopo HeedeKTUBHO

= He 3HamM/OTKa3Bam Ja OTroBops
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Ha 6a3a Ha BawmAa onuT, MOA, cnogesieTe AaiM CTe HanbJ1HO
CbrnaceH/Ha, no-cKopo cbrjaceH/Ha, No-CKOpo

} HecbrsiaceH/Ha Uau U3obLo He cTe cbrnaceH/Ha c BCAKO OT
TAX... [Tasn MHCTUTYUMA] MMa UCKPEHO XKenaHue pa ce 6opu ¢

KopynuuATa B HawaTta CcTpaHa.

58% 15% = 5%

KmeTbTt

Npe3naeHTbT Ha bbarapus 37% 21% 11%

OGLMHCKMAT CbBET 25% 16%

MUHUCTBP-NpeaceaaTenar Ha
bbarapua

15%

2 11% 23%

CbpebHata BnacT Ha bbarapua

7% 19% 57%

MapnamMeHTbT Ha bbarapua

0% 20% 40% 60% 80% 100%

B HanbsHO cbrnaceH/Ha Mo-cKkopo cbrnaceH/Ha m [lo-CKOpo HecbrnaceH/Ha
B /30610 HE CbM CbrnaceH/Ha = He 3HamM/OTKasBam ga oTroBops
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Ba*XHOCT 3a eCI)eKTMBHO cnpaBAHe C KOpynuuAaATa B

} Kos oT chegHuTe rpynu e Hau-BaxKHaTa M KoA BTopa Nno
O6wmnHa Jo6pny?

(Mprvemart ce ao ABa oTroBopa)

parkpgaHuTe

MecTHu HIMO man rpaxkaaHCKM opraHmM3aumm 12%

ChyskuTenute B nNy6AMYHUSA CEKTOP 12% 9%

MexayHapoaHu HMO mam rpaxaaHCKM opraHmMsaumm 13% 7%

Monutnyeckure maepn Ha 06LIJ,I/IHCKO HNBO

Monutnyeckute magepn Ha HauMoHaJIHO HMBO

YacTHMAT cekTop [EyARY

MecTHUTE Meanun

HaupoHanHute meamu Py

Hama (gpyru) rpynu, komto eeKTMBHO Aa ce cnpaBAT
C KopynuumAaTa

He 3Ham/OTKa3Bam Ja oTroBops 2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

| ﬂpra Nno Ba*XHOCT u BTopa Mo Ba*XHOCT



AO KaKBa CTelneH, ako M306LIJ,O, € OTroBOPHOCT Ha

rpaxkaaHuTe Aa ce CnpaBAT C KopynuuATa?

26%

<1%

12%

31%

= B MHOro ronama creneH

Mo-cKopo B rosifimMa cTteneH
= [No-ckopo B MaJika cTeneH
= B MHOro MaJsika cTeneH

= He 3Ham/OTKa3BaMm 4a
oTroeops
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3HaeTe /M Kbje Aa nojajeTe CUrHaz, B C/ly4am Ha
} KOPYNLUMOHHA AENHOCT OT CTPAHA Ha OBOLMHCKMU
cnyxuren?

4%

m He

= He 3Ham/OTKa3BaM Ja
oTroeops

37



Kou KaHanu 6uxTe usnonassanam, 3a Aa nogagere

CUrHaN 3a KOPYNUMOHHA AENHOCT?

(Cpea Te31, KOMTO 3HAAT KbAe a CbOBLIAT 3a KOPYNUMOHHA AeMHOCT, n=120; CNOHTAHEH OTroBOp;

MPUETM Ca HAKOJIKO OTroBOpa)

O6LWMHCKaTa aAMUHUCTpaLMa Ypes ropeLya
JIMHUA/ POPMYNIAPKH 3a Kanbu U CUrHaamM/nucma

HauuoHanHaTa AHTUKOPYNUMOHHA KOMMUCHSA
AHTMKOpYNUMOHHATa KOMUCUA KbM OBLLMHCKMA CbBET
HaumoHanHMAaT oMbyacmaH

KoHKpeTeH MecTeH HOBUMHAPCKM EKMIN/ MECTHA MeaUs
HauuoHanHa meaus

PaMOHHUAT NpoKypop

MNMonnumarta

MecTeH npeacTaBUTeN B HaUMOHAHMA NapJaMeHT
OGLMHCKMAT OMBYACMaH

OGLUMHCKM CbBETHUK

MUHUCTBP MM 3aMECTHMK-MUHUCTBP

parkAaHCKa opraHu3aums

He 3Ham/OTKa3Bam Ja OTroBopA

4%

4%
3%
3%
2%
2%
2%

42%

0%

10% 20% 30%

40%

50%



Mpe3 nocnegHute 12 Meceua, BU€ MM HAKOMU OT BalLETO
AOMAaKMHCTBO CbO6LaBa/IM JIM CTE 3a KOPYMNUMOHHA
AEUHOCT OT CTpaHa Ha OOLWMHCKU cayKuTten?

(Cpep Te3u, KOMTO 3HAAT KbJle Aa CbOBLIAT 3@ KOPYNLUMOHHA AeMHOoCT: n=120)

2% 7%

lAa
m He

He 3Ham/OTKa3BaM Ja
OTroBopA

91%
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Hakou XOpa He XKeNnaAaT a AOoKJs1iagBaT 3a KOpynuynoHHHU
p,eﬁHOCTM nopagu pas/intidHU NpUYUHMA. Mons, cnogenerte Koe
oT cyiegHnUTEe JINYHO BUE CMATATE 3a OCHOBHa NpHUYinHa, 3a Ja
He nogagerte CMrHas 3a KopynymAa Ha CbOTBETHUTE OpPraHu.

Te3un, KoMTo CbobLIABAT 3a KOPYNuMs, Wwe 6baaT 06EKT Ha
Bb3me3ane/oTMblLEeHue

Jlvnca Ha ACHOTa OTHOCHO KOPYMLIMOHHMTE NPOM3BOACTBA

HAama aa ce npeanpuvemaT HMKAKBM AEMCTBMA, JO0PM aKo
6bJe [0KNaABaHa KOPYMLUMOHHA AeMHOCT

Jlvnca Ha JoKa3saTe/icTBa
HaweTo o6LecTBo He HarpaxaaBa Te3u, KOUTO

CbO6LIABAT 3@ KOPYMLUMOHHU AEMHOCTH

He cbliecTByBa MEXaHM3bM 3a aHOHMMHO CbO6LLaBaHe Ha
KOPYNUMOHHA NPaKTUKa

He cbM 3ano3HaTt/a CcbC CbOTBETHATA MHCTUTYLMA,
OTroBOpHa 3a CJlyyamTe Ha Kopynuuma

MoBeyeTo X0pa, KOMTO Ce CbriacAeaT Ja ca 4YacT oT
KOpYNUMOHHA NPAKTUKa, ro NpaBAT CaMo 3apaju CBOMTE...

He cu cTpyBa Aa AOK/Na/Bam 3a KOPYMNLUMOHHA AEMHOCT,
aKo JIMYHO a3 He CbM 3acerHar oT Hed

He 3Ham/OTKa3Bam Aa OTroBops

20%

20%

0% 10%

20%

30%



Koun, cnopep Bac, € OCHOBHUAT (haKTOp 3a Ha/IMYUETO
Ha Kopynumsa B NyGJIMYHUTE MHCTUTYLUMUMU?

Cnabo BbpXOBEHCTBO Ha 3aKOHa

TpoMaBM MM HEACHM NpOLEAYPH 3a NpeAoCTaBsHE Ha
aJMUHUCTPATMBHM YCYTH

Kyntypa Ha 6e3Haka3aHocT
Hama edeKkTnBEH BbHLIEH HaA30p
Hucka eTuka namv mopan

KOpyI'ILIMFITa ce rnpmuema Kato 4acTt OT XXMBOTa

Mo/mMTHUMTE M yNpaBaABaLMTE Ce HAMeCBaT B paboTaTa
Ha MHCTUTYLMUTE

UHCTUTYUMOHA/THOTO JIMAEPCTBO € KOPYMIMUPAHO
BbTpewHmAT KoHTpon e cnab

Hy»zaa ot napu, 3a Aa ce M3KapBa npexpaHara
Jlnca Ha npo3payHocT

HamMa Kopynums B NyGAMYHUTE UHCTUTYLIMU

EaHONapTMEH KOHTPOJ Ha YrNpaBJeHMETO Ha OBLMHCKO
HUBO

He 3Ham/OTKa3BamM Ja OTroBopA

19%

0%

10%

20%

30%



KoM oT TepMHMHUTE, KOMUTO LLe BM uspeas, Hau-gobpe

OTpa3fBaT Ha4yMHa, Mo KOMTO eAMH KOpPYMMNMpaH YoBeK
ce Bb3npMema B HaleTo o6LecTso?

OBnacTeH (cuneH)

MNpoaaxeH

BuHoBeH

Eronctmnyen nam eroueHTpmyeH

HaxoauvB

beaeH

UHTEeNMreHTeH unm ymeH

Apyro

He 3Ham/OTKa3Bam Aa oTroBops

57%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%



ZloKO/IKO npo3payvHa UM Henpo3padHa e paboraTta Ha
KMeTa U 06LIMHCKAaTA agMUHMCTpaLmA?

24%

2%

12%

60%

® MHOro npo3payHa
MNo-ckopo npo3payHa

= [lo-cKOpo Henpo3payHa

= Hanb/HO Henpo3payHa

= He 3Ham/OTKa3Bam Ja
OTroBops
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JlecHo uau TpyAHO nosiydaBaTe OT O6LMHCKATA
aAMUHUCTPALMA TbpCeHaTa oT Bac MH¢popmaumua?

6%

12%

2%

9%

52%

= MHOro nNecHo

Mo-cKkopo necHo

= [lo-CKopo TpyAHO

= MHOro TpyAaHoO

= HamMaMm HyKza oT MHdopmaums ot

06LLUMHCKaTa aJMUHMUCTPaLIMA

» He 3Ham/OTKasBam Ja oTroBops
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3HaeTe M Kora ce npoBeKaaT o6wecTBeHUTe
06CbXAaHMA C OOLUMHCKHNTE BNACTH?

<1%

= fla

= He

= He 3Ham/OTKa3Bam
Aa oTroBops
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MpucbcTBaNM M CTE HAKOra Ha obLecTBEHO
o6CbXaaHe C OOWMHCKUTE BAaACTH?

<1%

lAa

m He

He 3Ham/OTKa3Bam
Zla OTroBOpSA
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Konko npospayHa Mau Henpo3payHa e pa6oTaTa Ha

OOGLMHCKMA cbBeT?

35%

3%

31%

= MHOro npospayHa
Mo-cKopo npo3payHa

= [o-cKopo Henpo3payHa

® MHOro Henpo3payHa

= He 3Ham/OTKa3Bam Ja
oTroeops
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3HaeTe /I Kora ce npoBeaaT 3aceaHMATa Ha
OOLMHCKHNA cbBeT?

1%

19%

lAa
= He

= He 3Ham/OTKa3Bam
Aa oTroBops
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MpucbcTBaNM M CTE HAKOra Ha 3acefaHue Ha
OOLMHCKHNA cbBeT?

lAa
m He

He 3Ham/OTKa3Bam
Zla OTroBOpSA
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Ko/alKko BHUMaTeIHO crieauTe pelleHMaTa U 4eUCTBUATA,
npeAnpueTH oT BCAKA OT CIeAHUTE UHCTUTYLMUU?

Kmeta | & 50%
O6LWMHCKaTa 5 0 5 0
agMUHUCTpaUMA el Lok =
O6LWMHCKMA cbBeT 11% 29% 33% 27%
0% 20% 40% 60% 80% 100%

B MHoro ot6aim30  [loHAKbAe ™ B MHOro Masnka cteneH M M306wo He ru cneasa = He 3Ham/OTKasBam Ja OTroBopS



JleCcHo nnu TpyaHO ce KOMYHUKMPpA CbC CegHnUTe
CTPYKTYpH B O6winHa Joo6pny?

O6LwmHCcKaTa 0 5 0 5
AAMUHMCTPALMA 53% 12% 3% 20%
O6LWMHCKMA CbBET | 744 18%
0% 20% 40% 60% 80% 100%

® MHoro necHo
MNMo-ckopo necHo
m [No-ckopo TpyaHO
B MHoOro TpyaHo
B Hukora He CbM ce npobBasi/a Aa YCTAHOBA KOHTAKT C T€3U CTPYKTYpH
" He 3HamM/OTKasBam ga oTroBopA
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Kou ca NMbPBON3TOYHULUNTE, KOUTO MU3MOJI3BATE, 3a Aa
Hay4yuTe 3a pelweHnATa U JenCTBuATa, npegnpueTum ot

obWmMHCKaTa agMUMHMCTpauma U OOLLUMHCKHUA CbBeT?
(CnoHTaHeH oTroBop; NpMeTH ca HAKOJIKO OTroBopa)

MecTHM meanm 26%

CoumanHm meamm (Hanp. Percbyk) 25%

Ye6cTpaHuuaTa Ha O6LmHaTa 25%

HaunoHanHn megmmn

MpuATeENU MM CEMENCTBO

He ce uHdopmMupam 3a pelueHmaTa UM AeNCTBUATA,
npeanpueTH oT MecTHaTa B/acT

He 3Ham/OTKasBam ga oTroBopA

0% 10% 20% 30%



Kosa oT chegHuTe onummn e npegnoYnTaHMAT OT Bac
} KaHa/ 3a KOMYHMKaLMA € O6LMHCKaTa agMUMHUCTPaLUS
u OBLWMHCKHNA cbBeT?

OHnakH nnatgopma, npeaocTaBeHa MM ogo6peHa ot
O6uwmHaTta

CoumanHm meamm (Hanp. Pencbyk)

Cpelya CbC CAYKMUTEN Ha OBLYMHCKATa agMUHUCTPaLUA
OduumanHm nnucma

Cpewa c kMeTa

Cpewa ¢ 06LWMHCKM CbBETHUK

OdmupmanHa u-menn KopecnoHaeHums

M3aBneHue no Bpeme Ha 3aceaHme Ha O6LMHCKMUA
CbBET W/IM Ha HErOBa KOMMCHS

HuKora He CbM NpaBUA ONMTU 3a Bpb3Ka C O6LLUMHCKaTa
aIMMHUCTPauma UM OBLIMHCKMA CbBET

35%
Apyro

He 3Ham/OTKa3Bam Aa OTroBops

0% 10% 20% 30% 40%



/10 KaKBa cTeneH BCAKA OT C/IegHUTE YNpaB/I€HCKHU
CTPYKTYpHM B obLiMHaTa e noBsMAHa OT 6oratm xopa?

KMeTbT 17%

O6LmMHCKaTa

0
AAMUHNCTPaUMA 31%

OBLLUMHCKUAT CbBET 10% BB

0% 20% 40% 60% 80% 100%

m /lo ronamMa cteneH  ® [loHAKbAe B Manka cteneH  ®M306LL0 He € = He 3Ham/0OTKa3BaM ga oTroBopA



opraHu3auum (MecTHa rpyna, Koato ce opMupa 0Kosio obuia
Lle/1 U He e CBbp3aHa C yrnpaB/IeHUETO), KOMTO paboTAT 3a

noBeye Npo3pavyHoOCT Ha OOLWMHCKAaTa agMUHUCTPaLMA U
O6LWMHCKMA cbBeT?

3HaeTe /1 3a cbuecrsyBaHeTo Ha MeCTHU HenpaBUTeJICTBEHU

9%

= fla
m He

» He 3Ham/OTKa3Bam
Zla OTroBOpSA

71%
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CMmATaTe /M, Ye Npo3pavYHOCTTa Ha OOLMHCKaTa
} aAMMHUCTPaUMA ce e nogobpuna, ce e Baowmnaa, MU e
oCTaHasa cbuwaTta npes3 nocnegHurte 10 rogmHn?

46%

7%

= Mogobpuna ce e
= OcTaHana e cbuata
= Bhowwuna ce e

» He 3HamM/OTKa3Bam
Aa oTroBops
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CmAaTaTe M, Ye npo3pavyHocTTa Ha OGLWMHCKHUA CbBET
} ce e nogobpuna, ce e Baownnaa, Uan e octaHana
cbuaTta npes3 nocnegHute 10 roguHn?

8%

= Mogobpuna ce e
= OcTaHana e cbuata

m Bhowwmna ce e
14%
» He 3HamM/OTKa3Bam
Aa oTroBops




Buxkaarte M noaiMTMYECKa BOJIA 3a NogobpABaHe Ha
NPoO3paYyHOCTTaA B 06OLMHCKATA aAMMHUCTpaLMA?

7%

lAa
m He

= He 3HaM/OTKa3Bam
Aa 0TroBopA
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BuxkpaTte M nonutTuYecKa BosA 3a noaobpasaHe Ha
npo3pavyHocTTa B OOLMHCKMNA CbBET?

10%

69%

lAa
m He

» He 3Ham/OTKa3Bam
Zla OTroBOpSA
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Koe oT n36poeHnTe cnopep Bac e Hau-BaxKHUAT paKTop
3a HaMMpaHe Ha paboTa B 06 MHCKaTa
agMUHUCTpaLUA?

35%

O6pasoBaHue 1 onuT

/la 6bAeLl YNeH Ha NOIMTMYECKA NApTUA, KOATO
€ Ha BNacT B obumHaTa

,£|,a MMaLL YJIEH Ha CEMENCTBOTO MM npuAaTen B
MeCTHaTa B/1aCT

MnawaHe Ha noAkyn

Apyro

He 3Ham/OTKa3Bam Aa oTrosops

0% 10% 20% 30% 40%



[10BO/IHU 111 CTe OT Ka4eCcTBOTO Ha AUrUTaAJIHUTE
ycnyru, npegnaradm ot O6wmHa Ado6puy?

3%

m He
49%

= HamMam Heo6XoAUMOCT OT
JAUTUTASTHU YCIYTU

= He 3Ham/OTKa3BaM Aa
OTroBopA
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CMmATaTe /M, Ye ce nonarat ycuama 3a nogobpsaBaHe Ha
AUruTanHuTe ycnyru, npegnaradu ot OéwmHa Jobpuy?

(Cpea BCUYKM, C U3K/IIOYEHME HA T€3M, KOMTO 3aABMXa, Ye HAMAT HYXKAa OT AUTUTAJIHU YCAYrK OT
Ao6puy, n=152)

7%

23%
= fla

m He

= He 3HaM/OTKa3Bam
Aa 0TroBopA
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} /loOKOJIKO Ce MHTepecyBaTe U/IM He Ce UHTepecyBaTe OT

NOJIMTUYECKU HOBMHU M MH(OPMaALMA, CBbp3aHa C

O6wmHa Aobpuny?

32%

7% 5%

56%

= MHOro ce MHTepecyBam

Mo-ckopo ce
MHTepecyBam

= [To-cKkopo He ce
MHTEepecyBaMm

= 306110 He ce
MHTEepecyBam
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CBob6ogHu nn ca meagmute B O6wmHa Aobpuy pga
OoTpa3fiBaT HE3aBMCUMMO BCEKM BbMNPOC MM He ca?

8% 3%

= Hanb/1HO CBOGOAHM

Mo-cKopo cBO6OAHM
46%

= [To-CcKopo He ca
CBO6OHM

= 1306110 HE Ca CBOGOAHM

= He 3Ham/OTKa3BaM Ja
OTroBops
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Koa meaumnHa nnatdopma manonseare Ham-4ecTo, 3a Aa
Hay4aBaTe 3a NOJIMTMYECKU HOBUHM U MH(OpMaLMA 3a
O6wmHa Jobpny?

(Mpuemart ce ao ABa oTroBopa)

CoumnanHa meaus (Hanp. GeMcoyk,
UHcTarpam, TUKTOK)

< 53%

Paguo

MHTEpHET, pas/IM4yHO OT COLMaIHU Meaun

MNevyaTHM Meanun

TeneBusms

HuTOo egHa MAM HAMA Apyra

He 3Ham/OTKa3BamM Aa OTroBops

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

m Halt-4ecTo M3non3BaHa m BTopa no yectoTa



Bb3npvemaTte 1M MeCTHMTE MeAMU KaTo KPUTUYHMU
} WUJIM HEKPUTUYHU KBM OBLUMHCKATA aAMUHMCTPaLMA U

O6LWMHCKUA cbBeT?

1%

47%

2%

® MHOIO KpUTHUYHMU
Mo-CcKopo KPUTUYHM

® [1o-CKOpPO HEKPUTUYHMU

® 130610 HEKPUTUYHM

= He 3HamM/OTKa3BaM Ja
OoTroBops
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